



## Следствие ходатайствует об аресте обвиняемого в убийстве девушки на севере Москвы



Тимирязевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 26-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в вечернее время 28 марта 2023 года фигурант, находясь в квартире жилого дома, расположенного на Бескудниковском бульваре в городе Москве, будучи в состоянии наркотического опьянения в ходе внезапно возникшей ссоры со своей девушкой, начал ее душить, наносить удары руками в область головы, после чего нанес не менее 6 ударов ножом. От полученных повреждений девушка скончалась на месте происшествия.

Молодой человек задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение, в ходе допроса последний пояснил, что на протяжении 4-х месяцев употреблял запрещенные вещества, но незадолго до происшествия перестал их употреблять, на этом фоне у него начались панические атаки и галлюцинации. Вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый признал и раскаялся в содеянном.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед Тимирязевским районным судом города Москвы об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Назначены необходимые судебные экспертизы, кроме того, формируются документы для назначения амбулаторной психолого-психиатрической экспертизы в отношении обвиняемого. Расследование по уголовному делу продолжается.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1777742>